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Председник Северне Македоније Стево Пендаровски прогласио је вечерас ванредно
стање на целој територији своје државе у трајању од 30 дана.

  

  

У телевизијском обраћању он је рекао да је ту одлуку донео ради заштите и борбе са
последицама ширења вириса ковид-19 и да садашња техничка влада има повећане
надлежности.

  

Пендаровски је рекао да ће морати да буду одложени ванредни парламентарни избори,
заказани за 12. април.

  

Поново ће бити заказани тек кад буду створени услови за фер и демократско
изјашњавање градјана, -рекао је он.
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"То што први пут од проглашење независности проглашавамо ванредно стање, показује
колико је сложена ситуација. Извршна власт од данас има повећане надлежности и
може да корисит све ресурсе државе, и државне и приватне, да се што успешније
изборимо са овом епидемијом", рекао је председник.

  

Влада у условима ванредне ситиације моћи ће да доноси уредбе за законском снагом са
циљем да уведе већа ограничења у кретању људи и посебно да обезбеди већа средства
за подршку економији, која улази у изузетно кризни период и већ трпи велике губитке.

  

"Као градјане и као државу нас очекују тешки дани, али као председник немам никаве
дилеме о исправности одлуке које доносим. Очекујем да ће и Влада, која ће у
предстојећем период имати највећу одговорност, бити на висини задатка и искушења
који носи актуелни политички и историјски тренутак", рекао је Пендаровски.

  

Он је истакао да је је одлуку о проглашењу ванредног стања донео и потписао неколико
минута пре 18.00 сати, пошто га је председник Собрања Талат Џафери обавестио да не
може да сазове посланике да би прогласили ванредно стање што је поподне тражила
Влада.

  

Пендаровски је рекао да се његова одлука о уводјењу ванредног стања базира на Члану
125 Устава, који прописује такву могућност уколико Собрање не може да се састане из
различитих разлога.

  

"Ванредно стање ће трајати 30 дана и оног тренутка када парламент буде у могућности
да се састане, биће му (одлука о проглашењу ванредог стања) поднета на потврдјивање.
Пре истека тих 30 дана очекујем да ми Влада поднесе детаљан извештај о ефектима и
предузетим мерама и образложење за евентуално продужавање ванредног стања за
још 30 дана", рекао је Пендаровски.

  

Парламент Северне Македоније је распуштен 16. фебруара да би били ванредни избори
12. априла, а лидери парламентарних политичких партија постигли су јуче консензус да
ти избори "треба да се одложе због стања с корона вирусом".
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(Бета)
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